

March 28, 2016

Bianchi Cup Competition Gear simplified Chinese

《比安奇盃》的比赛装备

每年五月在密苏里州哥伦比亚市附近举行的《比安奇盃》，不但是比技术，也比装备。每位选手都想拥有最新科技—各种先进的竞赛装备，尤其是我参加的开放组（Open Class）；在这一组的比赛中，选手可以在他们的用枪上加上任何附件。然而即使如此，也不是完全没有设备上的规定。因此要在这一组比赛，务必要检查自己的比赛装备有无违反规定的地方。

EARLY YEARS



由于科技的日新月异，在我参赛的二十年当中，《比安奇盃》也出现了相当的变

化。如果某项装备能让选手的表现更稳定、更有效、用起来更顺手，选手无不想要拥有。

会在《比安奇盃》派上用场的一些装备属先进的高科技装备，有些则非常简单。两者一起使用，竞争者或能呈现出他们希望有的超水准演出。



以下是选手不可少的配备：

头部与耳部配备：

我建议你比赛时戴上一顶帽子。帽子不但能挡太阳或是挡雨，也能保护你不受来自身旁射击选手所射出的物体干扰。若不戴帽，抛物体可能随时落进你戴的安全

眼镜裡，使你的视线受阻或是妨碍你的注意力，叫你分神、分数下降。帽子可以摒挡分神的事物。

安全是射击的最高优先，选手在靶场上无论比赛或是练习，都需戴上保护镜。我戴的是 **Maui Jim** 的有度数眼镜，镜片的抗击力极强，琥珀色的镜片色泽也使我用枪瞄准镜中的红点格外显明。如果你佩戴的是有处方的度数眼镜，镜片一定要够大，免得在卧姿射击时视线时不时就要透过镜片边缘。

我在我的眼镜上加上我自己做的护罩，进一步摒除来自侧面的干扰。有一次我旁边的选手的动作无意中进入我的视线，这一小小的分神造成我分数下降。从那天起，射击时我就开始戴上护罩。我将塑胶护套或是弹药盒子剪成两根长条，又在长条上剪出一道口子，然后在太阳穴附近套在我的眼镜上。

我也见贤思齐，从其他高水平的射击选手身上学会戴上双层的耳塞。我向 **What-Ya-Say** 按照我的耳型订作了塞入式耳塞，外面再加上耳套。我用的是 **Pro Ears** 的电子耳套。如果你不想戴厚重的大耳套，另一个选择是 **Pro Ears Pro-Fit** 的量身订製电子耳塞。这两款选择都能堵住枪击的巨大响声，又不妨碍你听见人说话。

枪支设备

射击选手应该具备八个各具四十八发子弹的 **Metalform** 手枪弹匣。我的枪平时放在《比安奇盃》国际比赛的枪套裡。我把枪套上的部分塑胶割开，让我的枪在枪套裡躺的更安稳。我使用 **Pistol Pro Grip Enhancer** 让自己抓枪抓得更牢。

因为我在开放组参赛，我也在我的枪上装了一点小东西——在枪身两旁加上订做的枪翼。这两片枪翼能让我在开放组的比赛中把枪架在障碍体的边缘。我也利用订做的延长握把，方便自己的卧姿射击。握把加长，枪支瞄准就更接近自己的视线水平，更容易看清标靶。我用的是 **Warren Moore** 做的活靶调整器 **Stick Shift**，这款设计对开放组的选手竞争移动靶项目很有利。有了它，标靶无论左移或右移，我都可以掌握机先，在靶未到位前放枪，而瞄准的是靶与子弹会合的定点。没有这种调整器，只能凭距离瞄准。

至于瞄准镜，我最喜欢的款式是 **Aimpoint CompC3**，它让我清楚看见目标，因为红点在它裡面亮度非常强。

实用射击项目按规定两手同利，用枪需顾到此点。

我有三把比赛用枪，还有一管备用枪。我在训练时用的是练习的后备枪，因为比

赛枪不能过度使用，以免它在赛前或比赛之际故障。

服装合适

《比安奇盃》五月时分在密苏里举行，天气有时难以捉摸，因此比赛时我四季衣物都带，包括防雨衣物，以防不时之需、在雨天比赛。你必须适应穿什麼衣服都可以练习射击，比赛时就不至于因衣着的关系而感到不适。

此外，护膝是卧姿射击时的必需品。卧倒射击时，你有可能双膝落在石头地上或是会伤膝盖的不平滑地面，随时可能因而分神。我在护膝之下又加了一层护垫，保护我的膝盖不受撞击。我也建议选手戴上护肘，免得双肘在卧姿射击时受到刮伤或擦伤。

护膝或护肘看似会影响选手的仪容外观；在大比赛中，人人当然都想看起来装扮体面；我们看起来越风光，对赞助商越有利，对这项运动的帮助也越大。其实稍稍研究一下，就可找着各式各样的选择，既时髦又有它的功能性。

比赛时，我戴的腰带是 Safariland Model 332 Range Series 系列。它是前面开合，靠魔鬼粘粘合。我多加了一层魔鬼粘，让粘合的紧度更高。



每位选手的需要不尽相同，但是以上这些装备是我进入职业赛以来发现对我最有利的。射击选手会随着时间的改变尝试不同的装备，找出最有利于他们比赛成绩、

他们最希望拥有的器具。

工欲善其事，必先利其器；有了合适的比赛器具，才能在比赛中驾轻就熟、如鱼得水。然而正确的装备器材只能帮助我们到一定的程度，其他当然就全靠射击选手的本事了。